

111 年總會第一次捐血活動

蕭新宇 常務監事

清明連假過後總會於惠德宮舉辦 111 年度第一次捐血活動，當天氣溫高達 28 度，當志工正在為此次活動進行佈置及準備贈品包含總會季刊及精美禮品，並等待捐血車到來時，便已經有位女士在現場等候捐血，真的很感動。

近期因為疫情緊張血庫供血嚴重不足，甚至還有某團體以兩人捐血滿 750cc 即贈送真金手鍊為號召來鼓勵大家踴躍參與捐血活動，足見血液需求之緊迫。當天的捐血車為全台唯一花博吉祥物石虎家族彩繪「傑人 1 號捐血車」，由國際傑人會三年募款計畫本著讓參與人數越多、影響層面就越廣的理念，由近七百人所捐款購置，並響應台中市政府舉辦世界花卉博覽會，申請成為台灣唯一一部花博圖騰捐血車。

當天可能是因為疫情嚴峻或是因連假過後捐血人次並不是很多，志工們於臉書草屯人社團發佈捐血活動訊息也讓更多人前來捐血，以及到場志工大力呼籲前來捐血的熱血人士告知鄰居同事好友前來捐血，在活動尾聲約莫 3 點左右因捐血中心網路系統發生問題，無法查詢資料進行捐血的小插曲，即使如此當天我們仍然募集到 78 袋鮮血，已是當天全台捐血活動募集排名第二，非常感謝各位熱血人士的熱情支持總會舉辦的公益活動。